Пришло время в очередной раз поделиться своим практическим опытом. На этот раз напишу-ка Я о собственных результатах в части конвертации игроков в интернет казино.

На данный момент у меня имеется парочка сайтов в топе SE по казиношным запросам. Один из них - старый, и деланый с душой проект. Второй - скороспелый выскочка с кучей пусть и уникального, но не слишком удобоваримого для читателей контента. 

Вчера, после 2.5 месяцев со дня запуска второго сайта, я проверил их финансовые показатели обоих сайтов, и картина оказалась довольно грустной. 

Сайт-о-Казино-А имеет 250-300 уников, и приносит доход, который вы можете лицезреть на моем ижбомжовском блоге. 

Сайт-о-Казино-Б имеет 80-100 уников, и доход с него болтается на уровне 10-20$ в месяц. Другими словами - Полный П… При то, что жрет этот сайт денег порядочно 8(

“Почему такая шняга”? По моему мнению, дело в том, что люди хуже конвертятся в игроков, если не слишком доверяют сайту, который их среферил в интернет казино. Нету на сайте человеческих обзоров и статей - значит этот сайт гамно, и играть у меня желания нету. А если сайт вызывает уважение и доверие, да к тому же пишет достоверные обзоры - то у людей желание пошпилить вдруг появляется. Это моя точка зрения. Есть и другая.

Существует ряд опытных вебмастеров, которые шлют в партнерские программы онлайн казино дорвейный траф, или получают SE-траф на свой казинрошный домен, и сразу редиректят посетителей в казино. Работают безо всяких там изысков типа статей, или обзоров. При этом такие вебмастера имеют некисло бабла, и на конверт не жалуются. Никто у них на полпути не теряется, весь траф строго доходит до интернет казино.

Кроме того есть и третий подход, который не так давно придумал один мой друг. Суть состоит в том, чтобы сделать мини-сайт, а по-сути тупо-Lading Page, с тремя ссылками на онлайн казино. И оформить эту LP настолько же гламурно, как оформляются сайты самих интернет казино. Задумка тут не в том, чтобы предоставить юзеру полезный контент, а в том, что серфер, возбужденный красивым дизайном, бросится играть в одном из 3 казино, висящих на главной странице сайта.

Если честно, лично Я сомневаюсь в эффективности этой схемы. По мне все-таки, лучший проект - это сайт о казино для людей, сайт с полезным контентом. По крайней мере мои собственные результаты говорят о том, что по-человечески созданный сайт приносит денег больше, чем бездушная свалка казиношного контента.
